
Octavia



Ζήσε όπως επιθυμείς
Ζήσε έξυπνα, ζήσε υγιεινά, ζήσε ευτυχισμένα, 
ζήσε με κάποιον... Συνέχεια μας υποδεικνύουν 
πώς να ζούμε. Για εσάς που θέλετε να ξεφύγετε, 
έχουμε μία καινούργια πρόταση: τη νέα Škoda  
Octavia. Και όχι μόνο λόγω εντυπωσιακής 
εμφάνισης. 

Η νέα Octavia μπορεί να υποστηρίξει κάθε 
είδους επιλογή ή προτεραιότητα. Οικογένεια, 
χόμπι, στυλ, ταχύτητα ακόμα και θαλπωρή. 
Προσφέρει μεγάλους χώρους, σύγχρονες 
τεχνολογίες και συστήματα ασφάλειας 
αλλά και έξυπνες λύσεις για να μπορείτε να 
επικεντρωθείτε σε αυτό που έχει τη μεγαλύτερη 
αξία: να ζείτε τη ζωή όπως τη θέλετε.

Αυτό θα πει Simply Clever. Αυτό θα πει Škoda.



Eξωτερικός  
Σχεδιασμός



Έκρηξη συναισθημάτων Η Octavia ενσαρκώνει τη νέα σχεδιαστική φιλοσοφία της μάρκας Škoda: 
ένα μίγμα υψηλής αισθητικής, ασφάλειας και πρακτικότητας. Είτε 
την αξιολογείτε ως σύνολο, είτε θέλετε να εξερευνήσετε τα μοναδικά  
χαρακτηριστικά της, η Octavia ακτινοβολεί έναν αρμονικό συνδυασμό 
λειτουργικότητας και συναισθήματος.

Λογότυπο Škoda

Ως έμβλημα τιμής, το όνομα Škoda   φιγουράρει περήφανα 
στην 5η πόρτα.

Στυλ και λειτουργικότητα

 Το αυτοκίνητο χαρακτηρίζεται από δυναμικές γραμμές, ισορροπημένες αναλογίες και ιδιαίτερα χαρακτηριστικά, όπως 
η εμπρός μάσκα και οι προβολείς σε σχήμα βέλους. Τα φώτα ομίχλης είναι επίσης μοναδικά. Εκτός από τη χρηστικότητά 
τους, αποτελούν βασικό στιλιστικό στοιχείο.



Ράγες οροφής

Το αυτοκίνητο διαθέτει νέες ράγες οροφής που ακολουθούν 
πιστά το καθαρό, αεροδυναμικό σχήμα της οροφής.

Πανοραμική ηλιοροφή

...για μία φωτεινή και ευάερη καμπίνα. Με την ηλεκτρικά 
ρυθμιζόμενη πανοραμική ηλιοροφή της έκδοσης Sports 
Wagon, που αποτελείται από φιμέ κρύσταλλο, μπορείτε 
να δημιουργήσετε ένα μεγάλο ανοιχτό χώρο πάνω από τα 
εμπρός καθίσματα.



Ώρα να λάμψετε Η προηγμένη τεχνολογία αποτυπώνεται με ελκυστικές γραμμές στα 
φώτα της Octavia. Το αυτοκίνητο έχει προβολείς full LED Matrix, που 
αυξάνουν τον φωτισμό του δρόμου και τα επίπεδα ασφάλειας.

Πίσω φώτα

Τα πίσω φώτα full LED εφοδιάζονται με δυναμικά φλας, 
τα οποία όχι μόνον προειδοποιούν για την πρόθεση 
του οδηγού να στρίψει, αλλά προσδίδουν και μία νότα 
δυναμισμού στο αυτοκίνητο. Τα πίσω φώτα περιλαμβάνουν 
επίσης διακοσμητικά στοιχεία που υποδηλώνουν την 
ταυτότητα της οικογένειας Škoda. Φωτισμός σχήματος 
C, σε μοντέρνα εκδοχή με κρυστάλλινα στοιχεία, που 
παραπέμπουν στην τσέχικη παράδοση της παραγωγής 
κρυστάλλων.

Προβολείς και φώτα ομίχλης

Στα εξωτερικά φώτα, η μοναδική κρυστάλλινη σχεδίαση 
συνδυάζεται με μία καινοτομία. Η κορυφαία έκδοση 
διατίθεται με τεχνολογία matrix. Χρησιμοποιώντας 
μία κάμερα στο παρμπρίζ, οι προβολείς full LED 
Matrix μπορούν να ανιχνεύουν προπορευόμενα ή 
αντίθετα ερχόμενα οχήματα. Αναλόγως, η φωτεινή 

δέσμη της μεγάλης σκάλας προσαρμόζεται σταδιακά, 
διασφαλίζοντας βέλτιστο φωτισμό, χωρίς να τυφλώνει τους 
άλλους οδηγούς. Οι προβολείς διαθέτουν επίσης μία νέα 
λειτουργία μεσαίας σκάλας (Adaptive Frontlight System 
modes) που δημιουργείται από μία μονάδα προβολής, σε 
συνδυασμό με ένα κάτοπτρο πλευρικού φωτός. Το σύστημα 
προσαρμόζει τον φωτισμό στη θέση του τιμονιού. Η άριστη 
λειτουργικότητα των φώτων ομίχλης υποστηρίζεται από 
τεχνολογία LED.



Εσωτερικός
Σχεδιασμός



Σαν το σπίτι σας
Το εσωτερικό σάς καλωσορίζει σε μία 
υπέροχη ατμόσφαιρα που αποπνέει αρμονία 
υλικών και χρωμάτων. Το ταμπλό συνεχίζει 
τον σχεδιασμό των εξωτερικών γραμμών και 
τονίζει την αίσθηση της ευρυχωρίας. Η οθόνη 
του συστήματος infotainment, τοποθετημένη 
ψηλά στο ταμπλό, στο άμεσο οπτικό πεδίο του 
οδηγού, δημιουργεί μία ευχάριστη συμμετρία. 
Ο ελκυστικός διάκοσμος, οι χρωμιωμένες 
λεπτομέρειες και ο απαλός φωτισμός LED 
ενισχύουν την αίσθηση δυναμισμού.



Άνεση & ευρυχωρία

Η ποιότητα κατασκευής Škoda είναι διάχυτη στο εσωτερικό. 
Μέσα σε ένα περιβάλλον από υλικά υψηλής ποιότητας, 
απολαμβάνετε το ταξίδι, όπου κι αν κάθεστε. Το εξαιρετικά  
ευρύχωρο εσωτερικό προσφέρει άφθονο χώρο για τα 
πόδια και το κεφάλι όλων των επιβατών.

Στυλ & λειτουργικότητα

Το αυτοκίνητο διαθέτει τιμόνι νέας σχεδίασης 2 ακτίνων. 
Η κορυφαία έκδοση διατίθεται με τιμόνι πολλαπλών 
λειτουργιών με δερμάτινη επένδυση, το οποίο όχι μόνον 
επιτρέπει τον έλεγχο του ηχοσυστήματος, του τηλεφώνου 
και του DSG, αλλά και χειρισμό θέρμανσης.



Συνδεσιμότητα



Škoda Connect:  
Πάρτε τον ψηφιακό 
κόσμο μαζί σας

Συνεχής συνδεσιμότητα δεν σημαίνει απλά πρόσβαση σε προγράμματα 
ψυχαγωγίας και χρήσιμες πληροφορίες, αλλά αδιάλειπτη υποστήριξη εν 
κινήσει. Το Škoda CONNECT σάς ανοίγει την πόρτα σε έναν κόσμο με 
απεριόριστες δυνατότητες επικοινωνίας.

Online πληροφορίες κυκλοφορίας

Ενημερωμένα δελτία κυκλοφορίας σάς προσφέρουν μία αξιόπιστη εικόνα της διαδρομής, 
πριν από κάθε ταξίδι. Επίσης, σας επιτρέπουν να αντιδράτε άμεσα σε απροσδόκητα 
συμβάντα, όπως οδικά έργα, ατυχήματα ή μποτιλιαρίσματα. Τέλος, πληροφορίες σάς 
προειδοποιούν για τυχόν εμπόδια, όπως δύσκολες συνθήκες ή περιορισμένη ορατότητα.

Online εξατομίκευση

Θα εκτιμήσετε αυτή την υπηρεσία, κυρίως αν γίνεται χρήση του αυτοκινήτου σας 
και από άλλους οδηγούς. Ρυθμίστε τη θέση του καθίσματός σας ώστε να κάθεστε 
άνετα, τη διάταξη του ψηφιακού πίνακα οργάνων ή τις παραμέτρους του συστήματος 
κλιματισμού – οι ρυθμίσεις σας θα συγχρονιστούν με τον ŠKODA ID λογαριασμό σας. 
Αυτό σημαίνει ότι την επόμενη φορά που θα συνδεθείτε με το αυτοκίνητό σας - εάν 
προηγουμένως το έχει οδηγήσει κάποιος άλλος - μπορείτε να ενεργοποιήσετε άνετα 
τις προσωπικές σας ρυθμίσεις.

MyŠKODA

Αποκτήστε πρόσβαση σε όλες τις χρήσιμες λειτουργίες 
του οχήματός σας, οπουδήποτε και οποτεδήποτε, 
χρησιμοποιώντας το κινητό σας τηλέφωνο. Το MyŠkoda  
είναι μια εφαρμογή για κινητά που σας δίνει τη δυνατότητα 
χρήσης των υπηρεσιών Škoda Connect. Σας επιτρέπει 
επίσης να συνδεθείτε με το όχημά σας μέσω της διεπαφής 
SmartLink, ενώ προσφέρει και άλλες ψηφιακές υπηρεσίες, 
όπως το εγχειρίδιο χρήσης του αυτοκινήτου.



Επιπλέον επιλογές 
συνδεσιμότητας

Ανακαλύψτε πρόσθετες επιλογές και δυνατότητες. Για παράδειγμα, με τη Laura, ένας ψηφιακός 
φωνητικός βοηθός είναι διαθέσιμος στο αυτοκίνητό σας. Με τη λειτουργία SmartLink, 
υποστηρίζοντας το Apple CarPlay και το Android Auto, το infotainment του αυτοκινήτου σάς 
επιτρέπει να χρησιμοποιείτε το τηλέφωνό σας με ασφάλεια κατά την οδήγηση. Μπορείτε επίσης 
να βελτιώσετε τη συνδεσιμότητα στο αυτοκίνητο με πρόσθετες εφαρμογές (apps) Infotainment, 
όπως: Καιρός, Ειδήσεις, Ψηφιακό εγχειρίδιο, Κυκλοφορία και πολλά άλλα.

Functions on Demand

Η τεχνολογία ‘Functions on Demand’ σάς παρέχει τη 
δυνατότητα να αγοράζετε και να ενεργοποιείτε λειτουργίες 
του οχήματος και του συστήματος infotainment μετά την 
παραγωγή του αυτοκινήτου. Αυτό σημαίνει, ότι μπορείτε 
να αλλάξετε γνώμη για τις επιθυμητές λειτουργίες ακόμα 
και αφού έχετε αγοράσει το αυτοκίνητό σας. Επιπλέον, 
μπορείτε να το αναβαθμίσετε, ακόμα και άν το αγοράσατε 
μεταχειρισμένο.

Ψηφιακός φωνητικός βοηθός Laura

Αυτό το διαδικτυακό σύστημα φωνητικού ελέγχου κατανοεί 
άπταιστα προτάσεις. Πείτε τον προορισμό, υπαγορεύστε 
μηνύματα κειμένου ή ακόμα και ζητήστε της να σας πει ένα 
αστείο. Ο online… «εαυτός» της Laura είναι έτοιμος για όλα. 
Για να εκπληρώσετε τις επιθυμίες σας, απλά επικοινωνήστε 
μαζί της λέγοντας "Ok, Laura!"

Κυκλοφορία

Η εφαρμογή που ελέγχει την «Κυκλοφορία» (Traffication) 
αυξάνει την ασφάλειά σας παρέχοντας προειδοποιήσεις 
σχετικές με την κυκλοφορία που θα συναντήσετε 
οδηγώντας το όχημά σας. Για παράδειγμα σας ειδοποιεί 
εάν προσπαθείτε να οδηγήσετε σε δρόμο με απαγόρευση 
κυκλοφορίας. Οι ειδοποιήσεις επίσης εμφανίζονται σε 
περίπτωση που τα φώτα κινδύνου είναι ενεργοποιημένα 
κοντά στο όχημά σας.



Simply 
Clever



Ευφυϊα στις λεπτομέρειες Οι λύσεις Simply Clever κάνουν τη ζωή σας πιο εύκολη. Με πρακτικούς 
αποθηκευτικούς χώρους, με έναν έξυπνο κοτσαδόρο και περισσότερο 
έξυπνο εξοπλισμό, κάθε ταξίδι γίνεται μία ευχάριστη εμπειρία.

Θήκη γυαλιών

Έξυπνη θήκη πάνω από το μεσαίο καθρέφτη, ώστε να την 
φτάνουν εύκολα ο οδηγός και ο συνοδηγός. (Δεν διατίθεται 
σε συνδυασμό με την πανοραμική ηλιοροφή.)

Λογότυπο υποδοχής

Οι λυχνίες LED που βρίσκονται στην κάτω πλευρά των 
εμπρός θυρών, δημιουργώντας την επιγραφή Škoda, 
φωτίζουν την περιοχή εισόδου.

Πλαϊνά προστατευτικά παρμπριζ

Τα προστατευτικά που βρίσκονται στο πλαίσιο του 
παρμπρίζ εμποδίζουν τη συσσώρευση βρομιάς αλλά και 
το λέρωμα των πλαϊνών παραθύρων όταν το αυτοκίνητο 
κινείται, ενώ οι καθαριστήρες απομακρύνουν το νερό της 
βροχής από το παρμπρίζ.



Jumbo box και ποτηροθήκες

Μικρές ηλεκτρονικές συσκευές μπορούν να αποθηκεύονται 
με ασφάλεια στο Jumbo box στο εμπρός υποβραχιόνιο. 
Και όταν το σύστημα κλιματισμού είναι ανοιχτό, μπορείτε 
ακόμα να κρατήσετε δροσερά τα σνακ σας. Για τον καφέ ή 
τον χυμό σας, υπάρχουν ποτηροθήκες με λειτουργία Easy 
Open στην κεντρική  κονσόλα.

Τσέπες καθισμάτων

Οργανώστε τα πράγματά σας ακόμα καλύτερα με τις τσέπες στις πλάτες των εμπρός 
καθισμάτων. Κρύψτε το notebook ή το laptop σας, στη μεγαλύτερη τσέπη και το κινητό 
στη μικρότερη.



Ρεζερβουαρ AdBlue για κινητήρα diesel

Χάρη στο μέγεθος της χοάνης πλήρωσης του ρεζερβουάρ, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε 
οποιοδήποτε ακροφύσιο AdBlue στο πρατήριο καυσίμου.

Δοχείο υγρού

Όταν γεμίζετε το δοχείο υγρού πλύσης, δεν χύνεται ούτε 
σταγόνα. Το δοχείο παρέχει εύκολη πρόσβαση και διαθέτει 
ενσωματωμένο χωνί. 



Σύστημα ασφάλισης  φορτίων

Για να αποφύγετε ανεπιθύμητη μετακίνηση των αποσκευών κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, 
αυτά τα δύο πλαστικά στοιχεία με ιμάντα Velcro είναι ιδανικά για την ασφάλιση των 
φορτίων σας. Όταν δεν χρησιμοποιούνται, μπορούν να αποθηκεύονται στους χώρους 
των θόλων των πίσω τροχών.

Θήκες στις εμπρός πόρτες

Μία βάση μπουκαλιού 1,5 l και ένας ελαστικός ιμάντας 
βρίσκονται στην ευρύχωρη θήκη της εμπρός πόρτας. 
Εδώ, μπορείτε να τοποθετήσετε ένα αφαιρούμενο καλάθι 
απορριμμάτων.

Κοτσαδόρος

Το αυτοκίνητο είναι εφοδιασμένο με αναδιπλούμενο 
κοτσαδόρο με ηλεκτρικό μηχανισμό απασφάλισης.  
Ο διακόπτης βρίσκεται στο χώρο αποσκευών.



Χώρος 
αποσκευών



XXL χώρος
αποσκευών

Η πληθωρική προσωπικότητά σας απαιτεί XXL χωρητικότητα. Και 
φυσικά, δεν θα ήταν αληθινό μοντέλο Škoda αν δεν συνοδευόταν από 
XXL πρακτικότητα. Θα βρείτε πολλά έξυπνα χαρακτηριστικά στο χώρο 
αποσκευών της Octavia, που θα σας βοηθήσουν να φορτώσετε όλο τον 
εξοπλισμό σας, διατηρώντας την τάξη στο αυτοκίνητο και εμποδίζοντας 
τη μετακίνηση των φορτίων.

Διπλό πάτωμα

Το διπλό πάτωμα (αποκλειστικά για την έκδοση Sports Wagon) διευκολύνει τη διαχείριση 
αποσκευών, προσφέροντας παράλληλα ένα διακριτικό αποθηκευτικό χώρο, με το δάπεδο 
του χώρου αποσκευών τοποθετημένο στο επίπεδο του κατωφλίου φόρτωσης.

Χωρητικότητα

Όπως πάντα, ο χώρος αποσκευών είναι πλούσιος. Η έκδοση 
Sports Wagon προσφέρει 640 λίτρα και φτάνει τα 1.700 
λίτρα με την αναδίπλωση των πίσω καθισμάτων.

Σύστημα διχτυών

Ένα οριζόντιο και δύο κάθετα δίχτυα αυξάνουν την ευελιξία 
του χώρου αποσκευών, ασφαλίζοντας ταυτόχρονα σταθερά 
τα αντικείμενα



Μοκέτα δύο όψεων

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τη μοκέτα με την κομψή υφασμάτινη πλευρά από πάνω, 
όταν μεταφέρετε καθαρά φορτία, ή να την γυρίσετε ανάποδα, ώστε η ελαστική πλευρά 
που πλένεται να είναι από πάνω, εάν είναι απαραίτητο.

Χωρητικότητα

Ο χώρος αποσκευών της έκδοσης Grand Coupe με βασική 
χωρητικότητα 600 λίτρων μπορεί να αυξηθεί στα 1.555 
λίτρα με την αναδίπλωση των πίσω καθισμάτων.

Σύστημα διχτυών

Το σετ περιλαμβάνει ένα οριζόντιο και δύο κάθετα δίχτυα 
που εμποδίζουν αποτελεσματικά τη μετατόπιση φορτίων. 
Επιπλέον, μπορείτε να βλέπετε πού βρίσκεται το κάθε τι.



Άνεση



Υψηλή τεχνολογία, 
απόλυτη άνεση

Μερικές φορές είναι καλό να σας «κακομαθαίνουν». Στην οδήγηση για 
παράδειγμα. Πολλές προηγμένες τεχνολογίες και έξυπνες λειτουργίες 
βρίσκονται στη διάθεσή σας, έτοιμες να μεγιστοποιήσουν την άνεση και 
την οδηγική σας απόλαυση. Απλά πατήστε το γκάζι.

Ηλεκτρικά ελεγχόμενη 5η πόρτα 
& εικονικό πενταλ

Η ηλεκτρικά ελεγχόμενη 5η πόρτα ανοίγει και κλείνει από 
ένα πλήκτρο στο τηλεχειριστήριο, στο κεντρικό πάνελ ή 

απευθείας στην 5η πόρτα. Μπορείτε επίσης να ρυθμίσετε το 
ύψος του ανοίγματος της πόρτας σύμφωνα με τις ανάγκες 
σας. Η πόρτα μπορεί να εφοδιάζεται με εικονικό πεντάλ 
που επιτρέπει ανέπαφη πρόσβαση



Columbus 10" infotainment

Το αυτοκίνητο διατίθεται προαιρετικά με το κορυφαίο 
σύστημα πλοήγησης Columbus 3D που περιλαμβάνει έλεγχο 
μέσω χειρονομιών. Η συσκευή προσφέρει διαφορετικό zoom 
για την οθόνη του συστήματος infotainment και για το Virtual 
Cockpit, ένα εξαιρετικό εργαλείο για την απεικόνιση χαρτών, 
για παράδειγμα. Το Columbus διατίθεται με προπληρωμένη 
online υπηρεσία για έναν χρόνο, για πρόσθετη άνεση στα 
ταξίδια σας. Οι δωρεάν, εφ' όρου ζωής ενημερώσεις 
δεδομένων πλοήγησης, είναι ένα ακόμα πλεονέκτημα.

Οθόνη πολυμέσων 10" 

Η ελκυστική σχεδίαση συνοδεύεται από την τέλεια 
λειτουργικότητα. Η οθόνη πολυμέσων 10" επιτρέπει τη 
λειτουργία touch slider, όπου δεν χρειάζεται να αγγίζεις 
την οθόνη ενώ ρυθμίζεις την ένταση ήχου ή το zoom του 
συστήματος πλοήγησης. Κάτω από την οθόνη, υπάρχει 
επίσης ένα εργονομικό υποκάρπιο για άνετο χειρισμό της 
οθόνης.



Canton Sound System

Απολαύστε απόλυτη καθαρότητα ήχου, μουσικής ή 
φωνής, με το Canton Sound System. Το σύστημα διαθέτει 
δώδεκα ηχεία, συμπεριλαμβανομένου ενός κεντρικού 
ηχείου και του subwoofer στο χώρο αποσκευών. 

Κρυφός αρμοσφαιρικός φωτισμός

Απολαύστε υπέρτατη άνεση με τον φωτισμό εσωτερικού 
χώρου. Κρυφός ατμοσφαιρικός φωτισμός LED,  με πολλές 
συναρπαστικές επιλογές χρωμάτων, περιλαμβάνει φώτα 
διάσπαρτα στην καμπίνα του αυτοκινήτου, στην περιοχή 
ποδιών μπροστά και πίσω, στις λαβές των θυρών και στο 
χώρο αποσκευών.



Virtual Cockpit / Head-up display

Το Virtual Cockpit (Ψηφιακός Πίνακας Οργάνων) 
απεικονίζει δεδομένα του υπολογιστή ταξιδιού σε 
συνδυασμό με άλλες πληροφορίες, όπως πλοήγηση, 
για παράδειγμα. Το σύστημα head-up display προβάλλει 
δεδομένα οδήγησης στο οπτικό πεδίο του οδηγού, 
μειώνοντας σημαντικά την πιθανότητα διάσπασης της 
προσοχής του από το δρόμο.

Area view

Θα νιώσετε πολύ πιο άνετα πίσω από το τιμόνι με τις 
τέσσερις κάμερες που ελέγχουν το χώρο γύρω από 
το όχημα. Βρίσκονται στην μπροστινή μάσκα, στους 
εξωτερικούς καθρέφτες και στη λαβή της 5ης πόρτας. 
Η εικόνα μεταδίδεται στην οθόνη infotainment ώστε να 
μπορείτε να αντιδράτε πιο γρήγορα σε ό, τι συναντήσετε 
κατά την κίνησή σας.



Λειτουργία μασάζ

Τα ηλεκτρικά ρυθμιζόμενα μπροστινά καθίσματα Ergo 
προσφέρουν επίσης λειτουργία μασάζ που αναβαθμίζει 
το επίπεδο άνεσης. 

* Ergo seats come exclusively with middle airbag.

Σκιάδια

Μηχανικά κουρτινάκια για τα πίσω πλαϊνά παράθυρα 
και την 5η πόρτα στην έκδοση Grand Coupe, αυξάνουν 
σημαντικά την άνεση των επιβατών στα πίσω καθίσματα, 
τις ηλιόλουστες ημέρες.

Πακέτο ύπνου

Οι πίσω επιβάτες μπορούν να απολαύσουν έναν 
υπέροχο ύπνο στα μακρινά ταξίδια, χάρη στο Πακέτο 
Ύπνου (αποκλειστικά για την έκδοση Sports Wagon). 
Περιλαμβάνει: μεταβλητά προσκέφαλα για τα πλευρικά 
καθίσματα που εξασφαλίζουν μία αναπαυτική θέση για 
το κεφάλι, κουρτινάκια για τα πίσω πλαϊνά παράθυρα, 
φιμέ πίσω κρύσταλλα SunSet, δύο υποπόδια Lounge 
Step και μία κομψή κουβερτούλα σε γκρι θήκη.

Οι λειτουργίες εξαερισμού και θέρμανσης εμπρός 
καθισμάτων και η επένδυση από περφορέ δέρμα, 
περιλαμβάνονται στον στάνταρ εξοπλισμό αυτής της 
έκδοσης καθισμάτων..



Έλεγχος πανοραμικής ηλιοροφής/USB

Ανοίγετε ή κλείνετε εύκολα την πανοραμική ηλιοροφή από 
το χειριστήριο στο πάνελ της οροφής. Εδώ, υπάρχει επίσης 
μία πρόσθετη θύρα USB που είναι ιδανική για τη φόρτιση 
συσκευών τοποθετημένων στο παρμπρίζ.

Φώτα ανάγνωσης με έλεγχο έντασης

Μπορείτε εύκολα να προσαρμόσετε την ένταση φωτισμού 
πατώντας παρατεταμένα τα φώτα ανάγνωσης.

Phone box / USB

Το phone box ενισχύει το σήμα της κινητής συσκευής σας 
και ταυτόχρονα, φορτίζει ασύρματα το τηλέφωνό σας ενώ 
οδηγείτε. Ο χώρος αυτός, εκτός από εύκολα προσβάσιμος, 
είναι και κατάλληλος για συσκευές με μεγάλη οθόνη. Δύο 

θύρες USB-C που βρίσκονται στην κεντρική κονσόλα 
επιτρέπουν την εύκολη σύνδεση εξωτερικών συσκευών με 
το σύστημα infotainment χωρίς ανάγκη για προσαρμογέα 
ή αντάπτορα.



Air Care και Αισθητήρας ποιότητας αέρα

Ο κλιματισμός Climatronic διαθέτει το έξυπνο σύστημα 
Air Care συνδυασμένο με αισθητήρα ποιότητας αέρα, 
που συμβάλλουν στην πιο καθαρή ατμόσφαιρα μέσα 
στο όχημα. Το Air Care μπορεί ενεργοποιηθεί από τον 
οδηγό μέσω του Climatronic στο μενού του συστήματος 
infotainment και να καθαρίσει τη σκόνη από το θάλαμο 
των επιβατών. Ο αισθητήρας ποιότητας αέρα, ανιχνεύει την 
υπερβολική ρύπανση στην ατμόσφαιρα και ανταποκρίνεται 
αυτόματα ενεργοποιώντας την ανακύκλωση αέρα στο 
εσωτερικό (λαμβάνοντας υπόψη την πιθανότητα να 
θολώσουν τα παράθυρα). Αυτή η λειτουργία πρέπει να 
ενεργοποιηθεί μόνο μία φορά στο σύστημα infotainment.

Άνεση για τους πίσω επιβάτες

Στο πίσω τμήμα του Jumbo Box υπάρχουν δύο θύρες 
USB-C, κατάλληλες για τη φόρτιση κινητού τηλεφώνου. 
Εάν το αυτοκίνητο διαθέτει σύστημα κλιματισμού 3 ζωνών 
Climatronic, εκεί θα βρείτε και τα χειριστήρια για τα πίσω 
καθίσματα.

KESSY

Με τη νέα έκδοση του KESSY (Keyless Entry, Start & 
Exit System) το αυτοκίνητο μπορεί να κλειδώνει και να 
ξεκλειδώνει από όλες τις πόρτες.



Ασφάλεια



Travel Assist Το Travel Assist συνδυάζει τις λειτουργίες αρκετών συστημάτων υποβοήθησης και φροντίζει 
να νιώθετε ασφάλεια και άνεση, σε κάθε είδους διαδρομή. Σε συνδυασμό με κιβώτιο διπλού 
συμπλέκτη DSG, το σύστημα φρενάρει επίσης αυτόματα το όχημα σε ένα μποτιλιάρισμα, για 
να μην αγχώνεστε. Για μέγιστη ασφάλεια, το Travel Assist πρέπει να παρακολουθείται συνεχώς 
από τον οδηγό. Γι’ αυτό, για πρώτη φορά σε μοντέλο Škoda, η νέα Octavia προσφέρει ένα τιμόνι 
capacitive που ανιχνεύει την αφή του οδηγού και λειτουργεί ως διαδραστική επιφάνεια για το 
Travel Assist. Εάν ο οδηγός δεν εμπλέκεται στην οδήγηση, αυτό ανιχνεύεται από το τιμόνι μέσα 
σε 15 δευτερόλεπτα.

Predictive Adaptive Cruise Control

Χρησιμοποιώντας μία συσκευή ραντάρ - κάμερα με 
αναγνώριση πινακίδων οδοσήμανσης, τεχνολογία GPS 
και λεπτομερείς πληροφορίες από τον οδικό χάρτη, το 
PCC μπορεί να προβλέπει τις συνθήκες κυκλοφορίας για 
τα επόμενα 1 - 2 χλμ. Ως αποτέλεσμα, το σύστημα μπορεί 
αυτόματα να αναπροσαρμόσει την προκαθορισμένη 
ταχύτητα του ταξιδιού όταν χρειάζεται – συνήθως πριν 
από μία στροφή ή ένα κυκλικό κόμβο ή μπαίνοντας σε μία 
περιοχή με μειωμένο όριο ταχύτητας. Το PCC αυξάνει την 
οδηγική άνεση και ασφάλεια, μειώνοντας παράλληλα την 
κατανάλωση και τις εκπομπές CO2. 

Σύστημα υποβοήθησης κυκλοφοριακής  
συμφόρησης / Follow Drive

Η λειτουργία Traffic Jam Assist έχει σχεδιαστεί για να διευκολύνει την οδήγηση σε 
κυκλοφοριακή συμφόρηση. Ελέγχοντας τον κινητήρα, τα φρένα και το τιμόνι, μπορεί 
να κινήσει το όχημα, να το φρενάρει και να το στρίψει αντιγράφοντας την κίνηση 
των γύρω οχημάτων (σε ταχύτητες έως 60 km/h). Εάν οι λωρίδες κυκλοφορίας δεν 
ανιχνεύονται σε ταχύτητες έως 30 km/h, ή μόνο μία λωρίδα κυκλοφορίας (γραμμή) 
ανιχνεύεται σε ταχύτητες έως 60 km/h, το σύστημα Follow Drive ακολουθεί την τροχιά 
του προπορευόμενου οχήματος μέχρι να είναι ξανά διαθέσιμες - ευκρινείς οι διαγραμμίσεις 
των λωρίδων.



Emergency Assist

Το Emergency Assist μειώνει τον κίνδυνο ατυχήματος σε 
περίπτωση ξαφνικού προβλήματος υγείας του οδηγού, 
ακινητοποιώντας το αυτοκίνητο και ενεργοποιώντας τα 
φώτα αλάρμ.

Adaptive Lane Assist

Λειτουργώντας με ταχύτητα πάνω από 60 km/h, το 
σύστημα αυτό μπορεί να συγκρατήσει το αυτοκίνητο 
στη μέση της σωστής λωρίδας. Το Lane Assist+ της 
νέας Octavia μπορεί επίσης να αναλάβει τον έλεγχο σε 
περίπτωση αλλαγών λωρίδων κατά τη διάρκεια οδικών 
έργων και προσωρινών πινακίδων οδοσήμανσης.

Αναγνώριση σημάτων κυκλοφορίας

Το σύστημα χρησιμοποιεί την κάμερα που βρίσκεται στο 
πίσω μέρος του εσωτερικού καθρέφτη για σάρωση των 
πινακίδων κυκλοφορίας, προκειμένου να παρέχει την 
απαραίτητη ενημέρωση στον οδηγό. Το σύστημα είναι σε 
θέση να αναγνωρίσει πινακίδες τόσο στην αριστερή όσο και 
στη δεξιά πλευρά, καθώς και πάνω από το δρόμο. Επιπλέον, 
είναι σε θέση να αναγνωρίσει και μεταβλητά σήματα 
κυκλοφορίας (ηλεκτρονικές πινακίδες πληροφοριών).

Turn Assist / Collision Avoidance Assist

Το σύστημα παρακολουθεί τα αντίθετα ερχόμενα οχήματα, 
όταν το αυτοκίνητο στρίβει αριστερά με χαμηλές ταχύτητες 
μεταξύ 2 - 15 km/h. Σε κρίσιμες καταστάσεις, μπορεί να 
ακινητοποιήσει το αυτοκίνητο και να ενεργοποιήσει τα 
φώτα αλάρμ.



Επιπλέον βοηθοί 
στο αυτοκίνητο

Μπορεί να συναντήσετε διάφορες καταστάσεις στο δρόμο. Προκειμένου 
το αυτοκίνητο να είναι έτοιμο να αντιμετωπίσει όλες τις συνθήκες που 
ενδέχεται να προκύψουν καθ’ οδόν, επιπλέον βοηθοί με πολλαπλές 
λειτουργίες είναι σε ετοιμότητα για να βοηθήσουν τον οδηγό.

Λειτουργία δέσμης Matrix

Οι προβολείς full LED Matrix περιλαμβάνουν λειτουργία matrix. Αυτή σας επιτρέπει να 
χρησιμοποιείτε την πλήρη φωτεινή δέσμη συνεχώς, χωρίς να γίνεται εκτυφλωτική για 
τους άλλους οδηγούς. Με τη βοήθεια μιας κάμερας στο παρμπρίζ, η τεχνολογία matrix 
αντιδρά αυτόματα στις κυκλοφοριακές συνθήκες και απενεργοποιεί ορισμένες φωτεινές 
πηγές. Άλλα τμήματα ενεργοποιούνται και φωτίζουν τον δρόμο. Επιπλέον, χάρη σε αυτή 

Υποβοήθηση προστασίας επιβατών

Το σύστημα Crew Protect Assist παρέχει αυξημένη 
προστασία για τους επιβάτες των μπροστινών καθισμάτων 
σε κρίσιμες καταστάσεις, που θα μπορούσαν να οδηγήσουν 
σε σύγκρουση ή ανατροπή του οχήματος, κλείνοντας τα 
πλευρικά παράθυρα (μένει μόνο ένα κενό 5 cm), κλείνοντας 
την ηλιοροφή και σφίγγοντας τις ζώνες ασφαλείας.

Φρένο πολλαπλών συγκρούσεων

Σε περίπτωση ατυχήματος, το σύστημα Multi-Collision 
Brake εφαρμόζει πέδηση στα φρένα για την αποφυγή 
περαιτέρω ανεξέλεγκτης κίνησης του οχήματος, 
μειώνοντας έτσι την πιθανότητα περαιτέρω συγκρούσεων.

τη λειτουργία, δεν σας «τυφλώνουν» ανακλαστικά υλικά από τις πινακίδες οδοσήμανσης, 
για παράδειγμα. Η λειτουργία matrix χρησιμοποιεί επίσης πληροφορίες από το σύστημα 
πλοήγησης, ώστε η μεγάλη σκάλα φώτων να ενεργοποιείται όταν βρίσκεστε εκτός 
κατοικημένης περιοχής.



Εξατομίκευση



Active

Active Black εσωτερικό

Narbe Ruby προστατευτικό  
Grey metallic ένθετο διακοσμητικό  
Υφασμάτινη επένδυση

Ο στάνταρ εξοπλισμός της έκδοσης Active περιλαμβάνει εξωτερικούς καθρέπτες (ηλεκτρικά ρυθμιζόμενους) και λαβές 
θυρών στο χρώμα του αμαξώματος, σκούρα κρύσταλλα, προβολείς LED με φώτα ημέρας LED, πίσω φώτα LED, KESSY GO 
(Keyless Start System), κεντρικό κλείδωμα με τηλεχειρισμό, ηλεκτρικά ελεγχόμενα εμπρός και πίσω παράθυρα, σύστημα 
κλιματισμού (A/C), infotainment Swing 8,25”, δύο θύρες USB-C, θήκη γυαλιών και ακόμα περισσότερα.



Ambition Ο στάνταρ εξοπλισμός της έκδοσης Ambition περιλαμβάνει θήκη για βούρτσα/ομπρέλα, εμπρός 
υποβραχιόνιο Jumbo Box, διζωνικό σύστημα κλιματισμου Climatronic, σύστημα πολυμέσων 10 
ιντσών, οκτώ ηχεία, δερμάτινο τιμόνι πολλαπλών λειτουργιών (δύο ακτίνων), δερμάτινο επιλογέα 
ταχυτήτων, καθίσματα οδηγού και συνοδηγού ρυθμιζόμενα καθ’ ύψος με οσφυϊκή υποστήριξη, 
διπλό άγκιστρο στο χώρο αποσκευών (για την έκδοση Grand Coupe), αισθητήρα βροχής, FRONT 
ASSIST, LANE ASSIST και πολλά ακόμα.

Ambition Black εσωτερικό

Narbe Ruby pad
Silver Squares Haptic διακόσμηση
Υφασμάτινες επενδύσεις

Ambition Black εσωτερικό

Narbe Ruby Pad
Silver Squares Haptic διακόσμηση
Υφασμάτινες επενδύσεις

Ambition Black εσωτερικό

Narbe Ruby pad
Silver Squares Haptic διακόσμηση
Υφασμάτινες επενδύσεις, sport καθίσματα  
(διαθέσιμα με το πακέτο εξοπλισμού Dynamic)



Style Ο στάνταρ εξοπλισμός της έκδοσης Style περιλαμβάνει χρωμιωμένο ένθετο στο πλαίσιο των θυρών, φώτα ομίχλης LED, 
full KESSY (Keyless Entry, Start & exit System), δερμάτινο τιμόνι πολλαπλών λειτουργιών (δύο ακτίνων), δερμάτινο επιλογέα 
ταχυτήτων, καθίσματα οδηγού και συνοδηγού ρυθμιζόμενα καθ’ ύψος με οσφυϊκή υποστήριξη, σύστημα πολυμέσων 10 
ιντσών, με συνδεσιμότητα Škoda Connect, ψηφιακό πίνακα οργάνων Virtual Cockpit, Park Distance Control (πίσω), Hill 
Hold Control, Light Assistant (Coming home, Leaving home, Tunnel light, Day light), αισθητήρα βροχής, σκούρα πίσω 
τζάμια (SUNSET) και πολλά ακόμα.

Style Black εσωτερικό

Suedia Black pad με εμφανείς ραφές
Silver Squares Haptic διακόσμηση 
Suedia/δέρμα/δερματίνη επενδύσεις

Style Black εσωτερικό

Tetris Black pad με ύφασμα και εμφανείς ραφές
Silver Squares Haptic διακόσμηση
Υφασμάτινες επενδύσεις, sport καθίσματα
(διαθέσιμα με το πακέτο εξοπλισμού Dynamic)

Style Black εσωτερικό

Tetris Black pad με ύφασμα και εμφανείς ραφές
Silver Squares Haptic διακόσμηση
Υφασμάτινες επενδύσεις, Ergonomic basic καθίσματα



Επενδύσεις

Active Black (ύφασμα)

Style Black  
(ύφασμα/δέρμα/δερματίνη)

Style Black (ύφασμα)

Ambition Black (ύφασμα)

*Sport καθίσματα αποκλειστικά με το πακέτο εξοπλισμού Dynamic 

Ambition/Style Black (ύφασμα), sport καθίσματα*



Phoenix Orange  μεταλλικό

Candy White

Velvet Red  μεταλλικό

Moon White  μεταλλικό

Race Blue  μεταλλικό

Graphite Grey  μεταλλικό Magic Black  μεταλλικό

Energy Blue

Χρώματα

Brilliant Silver  μεταλλικό

Lava Blue  μεταλλικό



Ζάντες

17" MENSA AERO ζάντες αλουμινίου17" PULSAR Aero μαύρες ζάντες 
αλουμινίου

18" PERSEUS ζάντες αλουμινίου19" BECRUX ανθρακί ζάντες αλουμινίου 18" PERSEUS ανθρακί ζάντες αλουμινίου 18" VEGA Aero μαύρες ζάντες 
αλουμινίου

16" TWISTER Aero ζάντες αλουμινίου 16" ατσάλινες ζάντες με τάσια TECTON19" BECRUX ζάντες αλουμινίου



Eάν σας άρεσαν όσα 
διαβάσατε ― φανταστείτε να 
το οδηγήσετε.
Κλείστε ένα test drive!

Πνευματικά δικαιώματα φωτογραφιών
Οι φωτογραφίες που εμφανίζονται σε αυτό τον κατάλογο χρησιμοποιούνται ενδεικτικά και 
δεν προορίζονται να ενταχθούν σε κάποιο συμβόλαιο ή εγγύηση. Απεικονίζουν οχήματα 
σε στάδιο προπαραγωγής, και ορισμένες φωτογραφίες, χαρακτηριστικά, εξαρτήματα 
και στοιχεία εξοπλισμού ενδέχεται να διαφέρουν από χώρα σε χώρα. Για τις ακριβείς 
προδιαγραφές όλων των παραπάνω, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον Εξουσιοδοτημένο 
Έμπορο Škoda.
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Ο Εξουσιοδοτημένος Έμπορος Škoda:

MyŠkoda App
Απολαύστε τον πλήρη έλεγχο του αυτοκινήτου 
σας. Κατεβάστε την εφαρμογή MyŠkoda και 
αποκτήστε πρόσβαση σε όλες τις χρήσιμες 
λειτουργίες του αυτοκινήτου σας ανά πάσα 
στιγμή, είτε πρόκειται για δεδομένα που 
προκύπτουν από την οδήγηση, η αυτονομία 
καυσίμου, ο σχεδιασμός διαδρομής ή ακόμα και 
το σημείο που παρκάρατε τελευταία φορά.


